FEE 725 : Java BXR(—)SENEE FENE IEFES IRRE

& = £2 577 At A2

—

=)

4-1 BIXMEBN

#30 (Program ) BIREK BT LIFR—MFFAIEEIE - RRETEMRIFRIR - R 7HE
ZEBZRZIN  REROUBERENEMEE NN - SRR R BRERBUEAEE - K7 RES
fBORE LIRS - —RIETNES o) NI =FEREREE -

B EFERE - SR OH EE MRERBIEFEHES - SEEERIDtRIT s —E R % - BiE
EHT N ERAT - —ERIFBRORITERL -

B ERWRE  BEURGAY (iffelse ) FHERE —TERGEEMIL - ARG OIBEANTARRY
RO ; BIVAERE - RERUL O EAZHANTE -

B EENRE  EEURMANEABREIRGEEMI - RN - AIEERITERE
iR ; REARIL - AfF LERZ R E(F -

RERNTBIRFEEZEER - EREEMAARN—F (5L ) 748 -

4-2 EFF1ERTE

it

1’55 TIRR ) ( Statement ) B EE T EES - B8—1THEE R LLA—@E "53Ka( ;)
RNAER - BINEWRIREINR - SkFALE M RTEXAS—RRuLe - fE 4-1 Firrs

' TR A% e
Ky <« (Statement)
S f///j7
SR Al

AR AL
FORABRREE
AR <88

FUENH IR A B R

NERVFEAR T E

}
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BEEF 45 : Java BRI () SEXEE FNE IEFED IR
4-1 &R RO AY EE )

AAZREIFES (W Java 3 C ) IDRBER—ERmSFEZER/ 175 MEU—E" 2
S5 () "RAN—ERGANAER - TRER - —ERELITEMRZT ; 3E - —1TEFHSERGL
g - BEE—ERCLDEF 2D RRRER -

4-2-2 EBHIIRES  EEREIIENBESE

(A) #Z30INEE : Ex4_1.java

BEE—EEAINEBYEEINRENBE U IRE# - BRERZWIEEBETHA—TEERNEEY
£ TEBRNZERNYE , FEOAELBEHEEL AR SHELASENILBEE  BETE
anr

BS0%(Ei 15 v) BE#E =>5
BRES(EE 45 1) BEHE =>2

KEEREHR 312 1) BEHE =>2

ok SIENBBE =

| m | BB | BE | /MEt |
| BS0% | 15 | 5 | 75 |
| BREE | 45 | 2 | 9 |
| MEERE | 312 | 2 | 624 |
| 485t | 789 |

(B) BIEHIFSH -

FEIER  FBOFBASTFERER  BYBSERZADRKRLTYH - MEHZESEH G
MR, HEERRREILR  EREESHREREANTZ2HEE - RABRERLRERE
me - AeLFIEFBIRFREL ol Za - BREZHNMSZE - MUK SESSEE , & AaF A

TTabs (\t) ZEBH/NZID - BRREEXFEERFEUE
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BEET RS : Java BRI (—)2ENEE

FENE IEFES IRRE

(C) =&l :

01 // Ex4_1.java
02
03 import java.util.Scanner;
04 publicclass Ex4_1{
05 public static void main(String args[]) {
06 Scanner in = new Scanner(System.in);
07 int total, sum1, sum2, sum3, value;
08 int item1, item2, item3;
09
10 System.out.printf("BEE (B 15 ) BEHE =>");
11
s item1 = in.nextInt(); suml = item1 * 15;
13 ) _
14 System.out.printfC"BIR B E(BE 45 1) BEHE =>");
15 item2 = in.nextInt(); sum2 = item2 * 45;
16
17 System.out.printf("HEE R (R 312 ) BEHE =>");
18
I item3 = in.nextInt(); sum3 = item3 * 312;
20
21 total = suml+sum2+sum3;
22 System.out.printf("\n *** ZIEJEEY)BE ***\n"),
23 System. OUL. Printf(M-=nmmmm e e m oo e e e s \n");
24 System.out.printf("| @& \| BE \ 2 \t| /E \t|\n");
25
26 System. OUL. Printf(M-=nmmmm e e m oo e e e s \n");
27 System.out.printf("| B 55 0] £\t| 15 \t| %d \tf  %d \t[\n",
28 item1, suml);
29 System.out.printf("| EIREE\| 45 \tf  %d M %d \t[\n"
30
31 item2, sum2);
32 System.out.printf("| ZEEE\ 312 \t| %d \tj  %d \t[\n"
33 item3, sum3);
34 System.out. printf(--------mo-smmm \n");
35 System.out.printf("| #&5t \t| %d \t \t \t \n",
36
total)
System.out. printf("--------- oo \n");
}
}

(D) BB :

B 5 11 17 : Titeml = in.nextint(); suml = item1 * 15; 4 - BTAMR MG - 8—RELDF]
==

A T2 (;) "XnER - BRA L B—1TRAZSENDSD - siEREI#T5x -

HA - —ERZITRE M - BH_E N 17817 -

B % 23 17 :TSystem.out.printf("| @m®B

Google [@8Tz : wam |
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BEEF 45 : Java BRI () SEXEE FNE IEFED IR
ARBIEDRVAETT (| ) BERBEUE L -

B % 2526 17 :FSystem.out.printf("| EETIL\ ... \t\n", item1, suml); s ° LRI EIK

RIEATMT B (;) "RER -

4-2-3 BRMRE : REIFERER

HAUYUEREELHEZH  REUNERER  E—RASHREMEFHNERENEARR
2mZEHEEER  FIMURENNSHZEEAERNER - AIWAGR—RES oJZM - AL - 28K
ZEEEE—BERNREARRE Al ERENRETENRRIREREEZS - AL E=E
rEMEBENSEE - REE—fRAsliEESHE RN AT -

(A) EIXINEE : PM4_1.java

ARE TEEERAS. BUEZSFPERERAMR  Z2ARURKANABEFER - @
ATREBEZERE LB REREN , EPERBEEAE | 5 (String name; ) MR (intsex; (1 RBEMH ;
0 R&M) ) FE#: (intage; ) 3L ( String address; )~ &5 ( float tall; )~ 3258 ( float weight; ) - Hf
SERETEAOT

FMABERHE >R

AEEAEPERI(E: 1, Z:0)=>1
BMABPEER =>22

BAMARPMI >S5 HmENEEER 840
FMAERER =>175

mMAEPEE =>72

BEPME = RAE
Rl =118 0:%)

Fiz =22
it = SHHSREEERE 840 5%

55 =175.00

ASE =72.00
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FEEF X5 : Java BREEH () SEXEE

%@E mEF?_E—iﬁltﬁuu*i

(B) HERIGRN :

BIEREEFPERNAMEMEIE  BoRlE RS

01

82 1 RBIER BT

04 String name; I %3

05

06 int sex; IR (1:8, 0:%)

oF int age; Il g

08

09 String address; // hit

10 .

o float tall; =1

12 float weight;  // B85

13

14 e

15 I* MABEPRIEER */

16

- System.out.print("GBEIAE PR =>");

18 name = keyin.nextLine();

N ...

2(1) System.out.printf(";EEIA R P F#r =>");

29 age = keyin.nextInt();

23 keyin.nextLine(); Il BEREA enter

24

25

o6 I FIENEFEER */
System.out.printf("\n FIEIZE FERU H: \n");
System.out.printf("E PR = %s\n", name);
System.out.printf(" Rl =%d (1:5 0:)\n", sex);

(C) I\EFENINEE :

HERER sex=1 RABM ;) sex=0 BUM  EEHHERNREER/LEMS ; ER@LR -
22 TG BRIEAE - TAZER 0 B 1 ZREUG - DIAE{E AR RBN O E R -

if (sex ==

1)

Google [@8Tz : wam |
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HBEF£5 : Java BREE(—)2ENEIS FNE EFHASIRRE
System.out.printf(" %Al = BEH\n");

else

System.out.printf(" ¥R = ZMH\n");

4-3 fEHERIEE

BANTES  HEZEAEELERRESRRE  BRENQER N SR - AIFMBERYE
HER=UHGER - Ui ZERR - B E PR oI MARERGHAE  NHEEREEREERRR - KHA
=l EREER  AMERLAR THa(True) 3k "R (False ) BIBRMNFEHIL ; BERIF
AL -

—REXBASHWEEBHBNAB LTEL R : BUELER - FrolbB 2 RHBEASS =4
UNDRINAZ -

4-3-1 BUEELER

MBEZBLEBRABZERRN (> ) MR (<) KRFIFR (>=).. 555 - [ "H.,
(true - 1) 3k "y (falser 0) WBEGER  FHANHELBHEGESF - 0% 41 Firk -

= 41 FlEr=t (FRE& valuel =10 - value2 =5)

H A= & A E
> AR (valuel > value2) - BIEIH S true (1)
< IR (valuel < value2) - Bl %A false(0)
== ER (valuel == value2) - BEIH %A false (0)
= AER (valuel != value2) % true (1)
>= RRFER | (valuel >=value2) % true (1)
<= INRELEE RS | (valuel <= value2) 7 false (0)

4-3-2 FrnaFEREEH

FroeFBICHEBELLR AR - Footb/AER Character #851757% - FHRIZER A
String 7305 ; 1BRE& key WESHFLEFENG - AIE AVEE7ANEK 4-2 ik -
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FEE 725 : Java BXR(—)SENEE

FENE IEFES IRRE

3 4-2 FoEHEE (RR key="y’)

8= B O
equals() EEHE key.equals(“n”) - AlEIHL A false (0) -
compareTo() | sipih#gA/\ | key.compareTo(“n”) - BE#E YREZR -
length() FERE key.length() - BIHFERNFTRE -
isDigit() EEHF key.isDigit() - ##L % false (0) -
isLetter() BFEy= key.isLetterl() - % true (1) °
isLowerCase() | 2&/\z3 key.isLowerCase() -+ 43 true (1) °
isSpace() EEEAE key.isSpace() - % false (0) °

4-3-3 EHEIEES

2—EFHENFEERERGE  UHFESEAGNESHAR—ERERHE - EWM : XK/ H
PR BE R YRS - BRI AZF X - AR R R A ER AL - 7 RRIEFRICHIERVSSIR - A S IR Al = -
F—EHEWETEREAZ 1(true )RBIZ 0( false ) BAIRBREEES FIRESZEFET ;
BRABEEESEEE  BETE 0 51 1% 43 5—REAESHNEEES T -

< 4-3 EiRESHF

EET an AA R

&& AND ( B) X&&Y X B Y WIEHEMRIL -

I OR () XY - X B Y RE—EEERIIANT -
! NOT (&) X - X &R BN -

4-4 IR - if

4-4-1 if RIS

if BEIZMERLAM ( Selection statement ) BITHEER
MITE—RMER (SE /L) ;

BRAEE R - WRIRAERIIRYEE - Bl
ARIIRYRE - BIAMSUEI S 8AT 5 — RO R -

B 4-2 & if RGM (if statement ) B IZEGHIE ( SiEREE ) Hd TEF . /BRGETRIE

Google [BMIfez : 1| S 47 -



BEET RS : Java BRI (—)2ENEE

FNE EFEDIERE
%8 (start ) BAZESR (stop ); TEF 1 RERIEEAIETT - BT (yes ) BEAABIL ( no ) MIEDIBEM

WL B TR, AEHEEER (—ESBIERERGEL ) -

2 Ems - if ARG - EA TREFE, AEKRGREMIL - AITAIFT Tyess

RO - REBER if R0, REANIIAVEE - BIEREER - MARITEORCL - If BERULRY
EEpz 1l N

foRlHIER

yes
{
Rt 1;
it 2;
}

4-2 if RERAYTREE

if ROAEE)

L0 Bl -
if (IRHEHIER) { if (value > 0) {
float sqrt_value = Math.sqrt(value);
RO 1;

System.out.printf("%.2f FHRESR =", value);

Roem 2; System.out.printf("%.2f \n", sqrt_value);

4-4-2 giBIEREY . EEFERREE

il

(A) #ZILINEE : Ex4_2java

=== &=
7 e

E—ERF ARG RS - BERAENREAIUZRE ; EHERAR—HEER - &
AmERAEZEREAR 0 NEERARGETHEEFARE - THELXGRETEOD -

MERBMABEARZHERDOT -
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AIMA—EIERAE =>4.5

450 WFHRIRER =212
BEAREBERT

MRBMABNRENLERAT -
HEA—EZEME =>-35
BEAREBERT

(B) HERISMAET :

AMERKERAEBA—RBARSHZEE - WREERARNGE (if RGATNEE ) AIRTEE
HHEREE (Math.sqrt() ) BRIAFTHAT - B if R ATH2E - BRITIE TEAREER
o ZREE - BIVAEEW R ¢

=& A value

4
no

valuey———

yes

square =
Ll\élaath sqet(value)

A value, square

i
)

\ 4

i
WESEN e

13

E'It
!Iuni

4-2-1

(C) ZETVEERA

01 //Ex4_2.java

02

03 import java.util.*;

04 publicclass Ex4 2 {

05 public static void main(String args[]) {

06 Scanner keyin = new Scanner(System.in);
07 double value, squre;

Google [@#Tf=: #55] 49 -



FEE 725 : Java BXR(—)SENEE FENE IEFES IRRE

08 System.out.printf(";E & A —EEREE =>");
09
10 value = keyin.nextDouble();
" if (value > 0) {
12 squre = Math.sqrt(value);
13 System.out.printf("%.2f BIFHRER = %.2\n", value, squre);
14 }
15 System.out.printf(("FE N ERELER 7 \n");
}
}

(D) BNERA :
B %010 T BAERBA—ETHY - BABEER value BHX -

B 5 11~14 17 :Tif(value>0){.... }s - IE® if RGLE) - WRIEHIIRIEE (value>0)- 8l
WITAEAKIERAN ({....}) WEXEFE (program body ); ZE5EN 5 Tif bodya °

B 5 15 17 : T System.out.printf("IENEREBER 7 \n")a - BEZE if RUMLYE N —ERGRT - £
i if RUERIRGRENRI - EEMITEIZRGS -

4-4-3 ERIRE : FHEFTE R

(A) EXIHEE : PM4_2.java

PHEBERATRUEFESEAR  BEIHEVATSHSZERE - BEFRAILUER
16800 7T  MMERZERBEBRBIFREFHE ,; MIKEAFESR 45 /MK - SR 45 NKAILL 45
NRETE ; XIIMERRREGHBIEM 1/3 & (BIZRERFHFN (1+1/3) &) ZR2HDFEA
BTHR Kz MR STEHE - DREEZET YR - Kf - IINEBERBRHFEZE -
HASEBIE T BT ¢

il

WAFENRESHRE  WF
FWMABTIHE —>EAE
A A KR =>24000
FEMANPIREEL =>30

BIENET#H&E B
BT@® = ®’RAE
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BEET RS : Java BRI (—)2ENEE

FENE IEFES IRRE

JEE%r = 24000
NYEE =3998

AKBFHE =27998

MAFENATESEZERE - ¢

FMABTHR =>2iHE
s AJEF =>15000
AR B A TIPS =>50

PIENET#EWMH:
BT#® = 28RE
JEE%T = 16800
MYE =4198

KBE#HE =20998

(B) HEKIGRN :

WmAEFHE  UAFAETR S/ 16800 7T - M2V - FAGEFRES 16800 Tt ; BIARAY -
HETMMIRBZE KRR 45 /N - BRI RIRRER 45 - m—EHE - sTERFE -
rOFRA R REBEARBEBREIEEY - NIGTEETRAZZE - BaURRUWH

WA EL BRI A

02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18

I* MAKHFE - FIETEEER 16800 - MZRIERERM 16800 */
System.out.printf(";E# A [KE =>");

base = keyin.nextInt();
if (base < 16800)
base = 16800;

I AN - BHEZESR 45 WRAIERER 45*/
System.out.printf("zEEA NP EL =>");
extra = keyin.nextInt();
if (extra > 45)
extra = 45;
I* STENNE - UKEEHRESE
extra_pay = (int)(((double)base/(30 * 8))*1.333 * extra);
pay = base + extra_pay;

Google [BMIfez : 1|
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FEEF 5 : Java BRRAH(—)2EREE FINE |ERES BRE
4-5 iflelse §#EBl Random BLEIESE

4-5-1 iflelse RUMTRTE

iffelse RUMTDMNFE RGBS @ HEZIBHTHBHAGLELE - Tyes bodys 3L Telse
bodya - B 4-3 7% iffelse REMAIRIZE ; BIVEAZRELE - BRAEIRGSERIL - IR
RI#IT T Yess Bf2 (yesbody ) RULELR ; HRIFNIT Telses E#2 (else body ) RUELELE - 735l
HMITERGMERIRE - 1BIEER iflelse T - S—EEMZ - MRERAER —TRUL TR0 -
RIZZBEREESE ({...}) aIUBEE - iflelse RULRRIFEZHSRAFIIT ¢

else body

no

aEREl

{ {
ROt 1; A 1
Bt 2; AL 2;
, ,

B 4-3 iflelse FEMAYRIZE]

iffelse RUAMEE)E : 41 :

if (ELFAIE) {  // ( Yesbody )  |If (valuel == value2) {

intf("EFH 7 @ "y,
Statement 1: System.out.printf("& ¥ 7 MEFE 1),

} ¥

else {
else { /I (Else body ) System.out.printf("& & 7 AAINN");
Statement 1;

}
4-5-2 FFHY Random %85|

BLENERARS  HHEECINRESFEE AR a2 tRHNEIAREIRES
BB A ZRLBRVER -
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FEE 725 : Java BXR(—)SENEE FENE IEFES IRRE
MARBLHE AT ENE - B XNOBERRET ? FTUEREB LR EENEL BT RS ZE

ERBLE  THEEAFRREIAFEELNEE  ERAEEENEHCBBERMNARR - Hft
oS eRzs "TEIEMNELE - & Java P - B—EEFIELE BIAVEERI—Random 5l - B2
java.util EHFPR—ELER - FRRUER L - BR 7 ZE A java.util.Random ( B java.util.*) 4b - &
BREEMHEACILUER - AT

import java.util.*;
Random random = new Random();
int ranl = random.nextint(9);

FHFEARRERA T ¢
m  import java.util.* : F/RREA javautil EH NREER - ESPtE3E Random 7| -

B Random random = new Random : EESE4%—{& Random #ERIMMHE HERFEA random( 0
B inta BYINEE )- THEHBESE Random #HBIREM ( new Random ) I3E A random 445
(A (#0E inta=3 ZINEE ).

B random.nextint(n) : LEFE)A%S random #4FEY nextint() 730% ° AT nextint(n) 7375 - BEE
£—1ER 0~n-1 WELE ; TBIEEEE (nextint() ) BIESRZHBE BVEHE T
FR —2147483468 ~ 2147483647 - #ATM nextint(10) - RIMBHEESE 0~9 ZREI—EEIE -

B Ramdom Efth5% :

nextDouble() EY 00~1.0 ZEEEZHE
nextFloat() EY 00~1.0 ZEKNZHE
setSeed(long seed) RERLBIEF 4 seed
nextint(int n) EYE 0~n ZREWEH

4-5-3 FHIIRES : SERB 245

(A) BAINEE : Ex4_3.java

BRF—BENNFZREBZRM - 2SR EIRME 1~9 OEE - SLERMEMEFENER
A MREEAZFEHIE "EEE 1, SALRRAEIRIEERSR  THIR &7, BEZE
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BEEF 45 : Java BRI () SEXEE FNE IEFED IR
N g BMELXFRETENOT -

MAEESENGERNOT
BEIA 6*3=18
ZHT EEE N

MABRERGRAD
ARHIA 5*7=42
Zig 7 EREZRZE 35 ZIHEB 1

(B) BIEHIGMET :

AMERBEHEEMENR 1~9 ZEREEAER - RItHF HELBIZESESS ( Random ) 2RE
B - BARERVARAEREZER AMEBMELEER - MERRAIRREAE LR - SRIALERE -

(C) =&l :

01 //Ex4_3.java

02 import java.util.*;

03 public class Ex4_3 {

04 public static void main(String args[]) {

05 Scanner keyin = new Scanner(System.in);

06 Random random = new Random();

07 int ranl = 1 + random.nextInt(9);

08 int ran2 = 1 + random.nextInt(9);

09 int valuel = ranl * ran2;

10

11 System.out.printf("sE #I A %d * %d =", ranl, ran2);
12

13 int value2 = keyin.nextInt();

14

15 if (valuel ==value2) {

16 System.out.printf("& % 7 MEFE 1),

17 }

18 else {

19 System.out.printf("Z 5 7 [EMEEEZE %d ZOUAB Mn", valuel);
20

21 3 }

22

(D) I2NERAERAA :

Google [@#Tf=: #55] - 414 -



BEET RS : Java BRI (—)2ENEE FENE IEFES IRRE

e

m 2 3 17 :Timportjava.io.*; s - EABAEH ( InputStreamReader() - BufferedReader() ) °

s

B 5 4 17 :Timport java.util.*; s - EARARAENEH - EdEE Random 5l -

Paxlad

B 3 9 17:TRandom random = new Random(); a° A Random #ERIESL—EBTES random B

Mk ElL B¢ -

B 3 10 17:%intranl = 1 + random.nextInt(9); »c ESEEEEEE ranl- FHELEW 4 random )
MEHESHRE  EE—BENK 0~8 ZBIMEL (nextint(9) ) B0 1 BIKAE 1~9 2™
HIBEHELE - ZEFELEREA ranl EHA -

B 5 17~22 17 :Fif (valuel == value2) { ...} else { ...} a° I55& iflelse R T) - MRIEH I
745 (valuel == value2 )+ BI#1T if Z52 (ifbody - FIED] "E¥ T ..v ). HBRIFIT else i
(else body - FUED "&FHE T ..")°

4-5-4 BFHREL : AR B

(A) R#INEE : PM4_3.java

AP BZEERTT A - BN R R FOREBLIER - BRIF—EHRF TR 5—ERFA 6
H(1~6) SRE={ERF ZATEXREBRFOABALS  BBSHECHE - BHEMER
ANBAGRZEEBE - ARAEAEB—EAR IS - IZHGEEFETEOT

FMAFE—ERRNVUR(FERERTF) >KREF
SREK STE/NEERFZE 3 1 4 5&f =8

FEMASE _ERRVHR(FEREERT) >5K%

BRI STE/VEBRFE 5 4 1 G5f =10

RNE BIIZ REV/NER I

(B) BIFHIGERE :

ERAAITEI L (M - userl = keyinreadLine() ) 2 ESEWA - —EREAEBRE
B AMBEER - WP TEnters WBRTBALR KRG SENERTLEENITEHMGZ -
Replp 2 HERGERMEBBHESL ; IZAMBRKBMALRRE  BRITELEELSS (numl =
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BIEEF %5 : Java BB (—)2EXEE FNE EFHASIRRE
1 + random.nextInt(6) * num2 ~ num3 ) WETEHAS (suml =numl +num2 +num3); @K

WA E A EE A (sum2 = numl + num2 + num3 ) * EELEERAEIRVEI A ( suml >=sum2 ) e

01

02 g5 ERRBBRF *
03

04  System.out.printf("\n FEE#AE — BN B(FREERF) =>");
05 userl = keyin.readLine();

06 num1l = 1 + random.nextint(6);

07 num2 = 1 + random.nextInt(6);

08 num3 = 1 + random.nextInt(6);

09 suml = numl + num2 + num3;

10 System.out.printf("%s 7oA/ NBEEFE %d %d %d SEF = %d\n",
11

12 userl, numl, num2, num3, suml);

13 1* B_{EIKIBERF */

i;‘ System.out.printf("\n E#AE T BT AL B (BB T) =>);
-

17 sum2 = numl + num2 + num3

7

19 I* MITKHERF, LLEGEAR */
20 if (sum1 >= sum2)

2; System.out.printf("\n FXZ %s E4//NER 7 LEB\n", userl);
23 else

System.out.printf("\n Z8= %s FcE/NEF 7 EB\n", user2);

4-5-5 BRIAE : EXRER LM

(A) RERINEE : PM4 4 java

PARIF-EBYHRNERRR  2ASHEEPANBEEZR (250 7t ) BFE (200 T) &
FR (150 70 ) WEE  BZBAZPEMNER - IRGMESERARBREERRG - BlELE
(500 7T ~100 7550 JoEE 10 T ) WEIE ; MRAHASMNES - £EAEHE PREXK -
HASBIETEA T

41)231

HMERESRGERA T ¢
BEEZRERH (2507T) =>3

BEEBGIRERH (2007T) =>2
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BE¥ TR (1507T) =>2

AIAEPBIMERR =>2000

EE 3 BFE 2, ¥F 2
#B5T 1450 7T, BP#IA 2000 JT
FEHREEE =550 JESTWHSWT:

100 ;tZF#E =5 3R

50 JoiEHS =1 &

10 JoiEkE =0 1@

5 JolEkE =0 @

1 Jolg#s =0 {&

BMSTBEARNERNOT

FEE R ZRE (2507T) =>6
BEBSERE (2007T) =>2
BB RS (1507T) =>2
AWMAZFEMSEE =>1000

#BET 2200, BAMEER 1000
EERRARHE NREXR, ## !

(B) BRIFHIGFERM :

K4 3-3-3 EiRIEEAI ( Ex3_3.java ) KEI/NE - EIE]) EFEERY - DIKETESR
2EAZE - ZEACFA TEHS . ( Pseudo Code ) FREIBN KA T

ESWADH

EEHEZE

BRERREE (250 v ) WEABERY ;
BNBEREEE (200 1) WEBABERE ;

BRNFERE (150 v ) WEABERY ;
AIEREEAETERR
BREAEZPHMEER - WEHY ;
SAEREREREE
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BEET RS : Java BRI (—)2ENEE FENE IEFES IRRE
if (B EEE >=0) {

TESTRHS ;
BEEFPRBRESERNEE
BWELABET - UREPBNEER ;
WEBHERR  URSTROHE

allle

}

else {
AT IREPBMTE ;
g BN RER”

}

4-6 ZE iflelse BIEDIS

4-6-1 ZEE iflelse FIILTRTE

B 4-4 BZE iflelse BENLAREER  ETEVEZEEENANSRBIREZEMIL - B

EAZE iflelse RELZE - BRAES—ERGEEMIL - WRAMIIAIA - AIHIT Tyes BIRa

ARG - 2 BT BEFRZRGI D ; BRIBRAIGE S ZEIRMF (elseif ) BUIZAYRE @ RIFATT PR ER . -
ZEOEFEZA S ; SRIBAEE = EIRA (elseif ) - KILEHE  —BRIFMBKRAEETE

body_1 body_2 body_3 body_4
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BEEF A5 : Java BRERF(—)SEXEE FENE EFED IRE
Bl 4-4 ZE iflelse RGHMAGRIEE

ZE iflelse RUALTWEZASEAIMT -

BA g0l
if (IRHEER 1) { if (bmi <= base) { IMEHE—
1844 — A T RO RO B 358
System.out.printf("f& S X 7\n");
}
else if (1EMIBE 2) { ¥
e B T B else if (bomi >= height) { IM&H—
System.out.printf(" & S & KB 7\n");
}
elseif (1RHEE 3) { ¥
= T B A S else { I A EB A AR 1T
System.out.printf(" & 2 =M\,
}
else { }
BT AR E R
}

4-6-2 EBIEHEY . MIS BT BMI R4k

(A) #ZI(INEE : Ex4_4.java

RBPOVNEABREEEAGE BMI B (25 (kg) /BB (m)) EEER 18~24; &
R 18 RIKE - BR 24 AIKH - 2B EXKBAZTARBELRSS - ARALHEZEN BMI & -
WEFRKE - KENIRERY - PERGRFETEAOD ¢

ABERERMOT ;
== BUOEF BMI SPf5ZM5(18 ~ 24) ==
FEHAZESB(AS) =>170
Sup A= EIEE (A ) =>80

EF BMI 18 =27.6817
BEMAMY, RERE
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FEEF A5 : Java BREEH(—)SEXEE FNE EFE S IR
== RMFLER, BB ==

KEREROT
== BUO{EMR BMI ATfhZ45(18 ~ 24) ==

BRMABREE(AR)=>170
AMABFRE(AT) =>45

EF BMI f& =15.5709

MEBMRE T, BEIEH

== MR, BUDBRGE ==
RESMNERNOT

== EEA BMI fHEZR4(18 ~ 24) ==

EIMAERSS(RD)=>170

ARIABRIRE(AT) =>60

=5 BMI & =20.7612
BBE—EEERM
== RMFLER, BB RN ==

H
Tk

A\

(B) BRIFHISHE :

Ho M7 A E RS SRR TR 2 VR R EIRTS - W

BEAEESSHESE (toll ~ weight);

FTEE B bmi=weight / (toll * toll) ;

WO RES BMI & ;

if (bmi < 18.0)
HMESMEFEMAE ;

else if (bmi > 24.0)
HMESMERSM AN ;

else

mESHEREMES
R NEE B E R
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BEET 250 : Java R (—)2RAEE BN IEFHESERRE
(C) Z=&ghl .

01 //Ex4_4.java

02

03 import java.util.*;

04 publicclass Ex4_4 {

05 public static void main(String args[]){

06 Scanner keyin = new Scanner(System.in);
07 final double base=18.0, height=24.0;
08 double toll, weight, bmi;
09
10 System.out.printf("== EUGAER BMI 14 Z48(18 ~ 24) ==\n");
11
12 System.out.printf('FFEEIAEES S (AD) =>"),
13 toll = keyin.nextDouble() / 100;
14 System.out.printf("sE I AE FPRE(AT) =>");
15
16 weight = keyin.nextDouble();
bmi = weight / (toll * toll);
17
18
19 System.out.printf("\nZ /= BMI 1B = %.4f\n", bmi);
20 if (bmi <= base)
21 System.out.printf(" IR EM K 1, FEIEH\n");
22
23 else if (bmi >= height)
24 System.out.printf(" I EM KM 7, FEEE\n");
25 else
26 System.out.printf(" 7S = 0 A —EE=F2H\n");
27
System.out.printf("== Z#4ER, EANBERNE ==\n");
}
¥

(D) BB/ :

B 2 8 17 : Tfinal double base=18.0, height=24.0; 1 - —fRENRETPIAZ EREEEEE SN

EESY, (fina ) BEESERTEXYAENDE - ELEETLY - BHRANSHT
FEBY - AR BESESE base height A [E] B 2] ( double BYEE ). W RIEA 18.0
81 240 - WIRHIRIBEBERS -

B 5 19~25 17 :Fif.elseif...s° ZE iffelse RMT -

4-6-3 BEBIHE . SIEMBESMES
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WEE T 25 : Java BX&EH(—)2EREE FNE EFEDIERE
(A) EXINEE : PM4 5 java

ERPOMERA BMI (= (BE (kg) /BB % (m)) SNEFREXE AW - WA
ERTNER ( LT HNEEFPBEEESRE ) FRIEWQ Exd-djava 24T - EEBESMNEF LM
F BZBEZ VAN INEREZIERZDAT  TaTFREZENEY ( ERFEERZEE
&) AR EW S

AHRIGEROE -
== BEUUER BMI REGZ45(18 ~ 24) ==
BRABRES (A7) =>170

RRAZRIEE(AMT) =>80

=/ BMI & =27.6817

EEMANT, BERE 1064 AF
== ZBER, BOERAE ==
REWESIT ;

== BUDEF BMI ST R 418 ~ 24) ==
BWABESE(AS) =170

HWAESRE(AT) =>50

EF BMI & =17.3010

BEMKET, BEEM 202 AT

== RFER, BB ==
RESMUEROT .

== BUOER BMI T 545(18 ~ 24) ==

BWMABFGR(AR)=>170

BRMAZERREE(RT) =>60

EF BMI B =20.7612
NELB—(E@=EM

== ZMAER, BUIBROCE ==

N

(B) BIEHIGFERT :
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BEEF 45 : Java BRI () SEXEE FNE IEFED IR
EPAMAKERZIBENRENGTELND ¢

(1) KB (BMI>24): BREE = REE -24*55*55 ;
(2) XK¥E (BMI<18): BEE=-18*B5*55 - REE

BUERMBEROE « ( EHE)

if (BMI < 18){
BE=E - 185585 - Ri=
BESEHERPEMAE BB %IEEE A

¥
else if (BMI > 24) {

MEE = [REE -24*85*55 ;
BESHEREMAK  BR)D wEE

£
I

¥

else

mEOSHNEREMES

4-6-4 EEBIFREY | BEBRE2H 1w 24

(A) R#INEE : Ex4 5.java

mE EHIEASERZH A4S - EREBWASRER N IARSH B RMERRE - RME
Y —ES B2 247 - TOBEWN T -

= =

Y e e | e
ol RN pym——
B ER T e TRl B
5z
R R
RN

4-4-1

BERA—N  NRBENZW - XNRKERERS - AEZE "B B - 35— IRFULERZ
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BEEF 45 : Java BRI () SEXEE FNE IEFED IR
ARG RBEMEASME mMESKENR - AIsEZRE TIRE ., EfhfEmau A I -

HASERIE T EA T ¢

A — - BEREWE .
EEHBRZE 2R, BIKFLEEE

BERERROEERIE (yn) =>y
AT EEZE (y/in) =>y
BERETRIEEREREE (y/n) =>n
EREMESEMEAS (yn)=>y
AEREEEEOR (yn)=>y
FAENAGBOIBES TR 11

A — - FERWE
BV ERBEZE 24, BIRFREHE

FERTERAEERIE (yn)=>y
EEEEREEEZE (y/n)=>y
AETROEERERE (yn) =>n
ALRESMEBEAS (y/n)=>n
ALRROEEERT (yn)=>y
A/ NR G DI BES s 1)

(B) HIEXIGHET :

—MRERAFERZEZ FFFZRA (Rule ) BIFREZNA iffelse R - ™
H EHENHBARAAS A ERENREES N AERRA BHAKEHEE iflelse AT
WHRFAERABEM—ERM - BEAL  HERAGEABEREND T2 KESEERTHRA
HFetEm - WRBAREFHTHE - AasmEmaRLAR ; SABSNEER - AL EREN
Al - AEBHELIERVFIEIR R - REALRES -

(C) EZHX&BH

01 //Ex4_5.java
02
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FEE 725 : Java BXR(—)SENEE FENE IEFES IRRE

03 import java.util.*;

04 publicclass Ex4 5 {

05 public static void main(String args[]){

06 Scanner keyin = new Scanner(System.in);

07 String key;

08 System.out.printf("EVIFE B EZE 248, HRKFEZE[E \n);

09

10 System_out_printf(":::::::::::::::::: —== = \n");
11 System.out.printf("FEE R RO EEEE (y/n) =>");

12 key = keyin.nextLine();

13 if (key.equals("y™)) {

14 System.out.printf("7E B R R EE X (y/n) =>");

15

16 key = keyin.nextLine();

17 if (key.equals("y")) {

18 System.out.printf("sE BRI EERKERE (y/n) =>");

19 key = keyin.nextLine();

20 if (key.equals("y™)) {

21 System.out.printf("c £/ NBRSARKE 7 11\n");

22

23 glse

24 {

o5 System.out.printf(";E B2 EMEHS (y/n) =>");

26 key = keyin.nextLine();

27 if (key.equals("y™)) {

28 System.out.printf(";E R &R EEOEZ (y/n) =>");
29

30 key = keyin.nextLine();

31 it (key.equals("y™))

32 System.out.printf("5E 4/ NEE T EES I RE 1),
33 else

34 System.out.printf("EClEEEARKE ME 2?2 \n");
35

36 }I

37 else {

38 System.out.printf(";E B BRI EE R T (y/n) =>");
39 key = keyin.nextLine();

40 if (key.equals("y"))

41 System.out.printf("Sc &£/ NBE O BEFS AR 111 \n");
42

43 else

44 System.out.printf("F ZHEM A A E TS 111\n");
45 ¥

46 }

47 }

48 else

49 System.out.printf("A 2 EEZ M, FEFIRIFIEZ 1Nn"):

50
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HBEF£5 : Java BREE(—)2ENEIS FNE EFHDIRRE
51 }

52 else

53 System.out.printf("FEZ 2 EFE 552 \n");
54
55
56

}

(D) BEMDT .

B 558 1T :TStringkey;s - EEFIABEARE y 5 n GHRNVEE (key ) RFHHEE -

B 35 12 17 : Tkey = keyin.readLine(); s > BARBRWAZFIT - WEFA key EEIA -
B % 13 17 :Tif (key.equals('y™)) 1 - T key BEEABTEEEFE Ty, E (equals(ty”) )-

4-6-5 BRIE : BiiSZBERZE 2R

(A) EIXINEE : PM4_6.java

RmZRER TRZERR. M5IE  B—EEMERRE AZEGE, IR Tz, B Tib
SMERZ 0 T - BURER Y EERRIEMGZIBERZIN UHEEZEF—EBRBREZERMAIS -
EAERARRERTSE - BRZ2HEENT ¢

B RRER mERS R I
ZWIRS S 1
<3 >=3
- ZRRS 1 e | AR
s MEIRG |
BB T : 7S 1
MIRZE BB 1 <?2 >=2
SHEH MERS B 1 ERER | EAREY
FREBES - 5 1 RihEe O R
FRBERE B 1 <2 >=2
B REETHRS  #9 1 EE EABREY
BES - 45 1 BRHE | ERBAE

WERFR - RREARSGR - KR TEZRECRE ., RERZ (57 4 1K) ABEESE

MERS  MIREE 3 I/ FRCEA TR, RIEEE TREY, BeEl ) GRISHARR
Google [BBItez: w5
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FEEF X5 : Java BREEH () SEXEE

%@E mEF?_E—iﬁltﬁuu*i

MAETEEN TIElRi . e - T
HASRIE T EA T

-TEfFH. B 3 EMMBIEE - RER 2 18- AIE

AE R

B, Gl (R 21R)
felaiia B 3 EEE  BEmERSR - RIAREITEERE

AIL(—) - RRBEFHERNOE -
B fE I 4512 B Fe2 i 2 4%,

HACIE= I}

=== FRHIRSHM ==

EEEZBIRZ (y/n)=>n
EBEEZFEIRE (y/n) =>n
BEOREREIRR (yin)=>y
SERE (y/n) =>y

AAIL() - BUERREEBAVGERI T ¢
BV R AZBRZE R, &

BEZE NIEE

=== FURHIRR A ==
RELZEZWIRR (yin) =>y

ﬁ]

BERIAZEZRER (yin) =>y
REEEERBIRE (yn) =>y

)4]

NERIZERERE (y/in)=>y

7

b

=== RRHIRRHM ==
ERAEEMRIRE (y/n) =>y
EEMREIRE (y/n) =>n
EIFIREEIRS (y/n) =>n
RRER, BRIE

l_l}

o
)4 ]

l_l}

2

E
ZE
RER R

~.

A=) BEACKRIBNERAT

BN EHEmMAZBERZE 24, BEE MRS
=== RRHIRZAME ==
BROIEEREZWIES (y/n) =>y

Google [@8Tz : wam |
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FEE 725 : Java BXR(—)SENEE

%@E mEgE—iﬁlﬁmﬁi

MEABEREZEIRE (yn) =>y
MERAORERBIRE (y/n) =>y
MEROEERBERE (y/n)=>n

=== RRPIRZHE ==

BEOREMRIRR (yin) =>y
TR EWBIRS (yin) =>y
REOZEEFRAZHIRSR (y/n) =>y

ﬁ]

Cll

=== EIRHIRRHE ==
MEROEEFERIFERR (yn) =>y
BERAZERBHETRE (y/n) =>y
RS EWRZMAE (y/n) =>n
REEARKRE, YWAMRE LI ERME

(B) HEKIGRN :

NFHERBRRT

BRIRER RIGEREIEH (status=0);

B EBEFTEREIIRS (status = status +1 ) ;
if (status < 3) {

WS "RER, KRR
}
else {

BRI Z2EEEIEE (status=0);

R REESELFEIIRS ( status = status +1 ) ;
if(status <2) {

T EESERREE, BRRE
}

else {
BRIREEBEEIZEIEE (status=0);
MBI K EEFTEGEREIIR SR ( status = status +1 ) ;

if(status <2) {

MBI “ROEAIER, RIRE

Google [BBIfex: wiFH

- 4-28 -



BEE T 25 : Java BHXEFH(—)2EXiEE BENE IEFHES IRRE
else {

BN "EEEAGRE, DARITIERAE

¥
MERIREAEREINRRERDT

01 ......
02 I* BIREIRS AR */
03
04 System.out.printf("\n===EMREAIR R ==\n");
05 status = 0;
06 System.out.printf("fA SR EFTEIIEIRR (y/h) =>");
07
08 key = keyin.nextLine();
09 if (key.equals("y"))
10 status = status + 1,
11 System.out.printf(("fA S 2 EREZFTIRE (y/h) =>");
12 key = keyin.nextLine();
13 if (key.equals("y™))
14 status = status + 1,
15 System.out.printf("8 &R EEFRZMITZR (y/n) =>");
16
17 key = keyin.nextLine();
18 if (key.equals("y™))
19 status = status + 1;
20 if (status < 2)
21 System.out.printf(" R 2 #EA ZEIEHE, ERME\N");
22 else
System.out.printf("E EE A BIRHER, W AFRBEIERREN");

4-7 switch/case EIZE N I%

4-7-1 switch/case FURTE

switch/case B2ZE iflelse RUMEZZERMGFIE - MEREHF VO A EHE - BURAER
REGERZE - A iflelse RULARE - SRCBIREERE - 24 switch/case DI /&% 4-5 73
switch/case FULRVAEE - BEERIFBRZE T2E— BOREL - EEAR - BWURIZE iflelse R
— % e —ERGEZE—ERERE - ER RGN - AIRITZIRET (case ) AR
18 - MITERE - WABNAERZRGL - M EAEERE T —ERG ( LEThEEE iflelse A ). t0E
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BEET RS : Java BRI (—)2ENEE

FENE IEFES IRRE

AT N —IRERIRCH -

( start )

Switch/case 2l 72

4-5 Switch/case ULAYTRIEE

\ 4
switch(key)
= Case key = &
HE1
\ 4
body 1
& Case key = &
i BU{E 2
body 2 }v
H At case
& @\ o
i HfEn
body n >
\ 4
default
body

\ 4

( stop )

—RER N RKSHMERSHRMAG T - EEREGFEP—EIRA - MERITZR FOREEL -
RO - RNFER—RE - ATTERUBDEHR

7% switch/case it - Switch/case FUMEEFZEAFHAHIUT :

FEIE - Rt E RN &EE—TT - TA Tbreaka

Switch/case R B)EEIE . 4l -
switch (&4 =) { switch(oper) {
case ‘+’:
case EfE 1:

result = opl + op2;

Google BBz :
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FEE 725 : Java BXR(—)SENEE FENE IEFES IRRE

St 1 break;
case ‘-“:
result = opl — op2;
case B 2: break:
gt 2; Case
result = opl * op2;
...... break:
default L default:
R, System.out.printf("#5z=\n");
} }

4-7-2 EBIEREY . ZINEERt ERBUE

(A) ZR#4INEE - Ex4 _6.java

AERE—EEAM (+) i/ (-) & (*) &2ER (/) IEERETE:S - EWWMA 5+10 & - %
mEmE 5+10=15 2K - BIEBRETEOT

A(—) - ITRROZNERO T ¢
== EMER +* | 5TEE ==
B (M0 45 + 28) =>45/ 28
45.00/28.00 = 1.61

AI(Z) - RITRENEROT ¢
== EOEA + >/ 5TERR ==
BB (Y0 45 + 28) =>38 * 12
38.00 * 12.00 = 456.00

(B) RIFHISME :

AMIREFREHEAN 8 K RERHSHEAEDRE - FEXRRFEIELEZERA
BEMRT  REEFENRMEZES cPRE ; IERESALER—TEATE - Wl 5+10 218
o AMFERE-RBA 3 EHxR  FERKEE  FEZFTHER (+--* /%) &&
BB B R - BEAFHA Scanner FHRIEHT JZER - X Scanner B8 AF7t( Char )
BHETE, BRABAFETTA next() ) UFEEANBARBREEB RN FIT( charAt() 7375 ) -
3 EESTREABAR - B A switch/case EZEZEWAM—EES ¥  HEBERITZES T

HEE -
Google [BMIfez : 1| - 431 -
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BHEET 25 : Java BR@Ri(—)2ELEE BN IEFHESERRE
(C) Z=&ghl .

01 // Ex4_6.java
02
03 import java.util.Scanner;
04 public class Ex4_6 {
05 public static void main(String args[]) {
06 Scanner keyin = new Scanner(System.in);
07 float opl, op2, result=0F;
08 String oper_st;
09 char oper;
10 System.out.printf("== BIER+-*/ FFE2E ==\n");
1
1; System.out.printf("z5 8 A (40 45 + 28) =>");
13 opl = keyin.nextFloat();
14 oper_st = keyin.next();
15 oper = oper_st.charAt(0);
16 op2 = keyin.nextFloat();
17 switch(oper) {
18 case ‘“+’:
19 result = opl + op2;
20 break;
21 case ‘-
22 result = opl — op2;
23 break;
24 case ‘“*’:
25 result = opl * op2;
26 break;
27 case ‘/’:
28 result = opl / op2;
29 break;
30 default:
31 System.out.printf(" 8 # & A\n");
32
33 }
34 System.out.printf("%.2f %s %.2f = %.2f\n", op1, oper, op2, result);
35 }
}

(D) BERDT .

B 2 11 77 : "System.out.printf(";E 8 A (20 45 + 28) =>"); 4 » BINMERZWMAZRI WM ; WA

BETE BEZEET REEET
B % 12 17 :Topl = keyin.nextInt(); s - BAFE—EEESETT -
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FEE 745 : Java BXEBE(—)REXEE FNE EFHASIRRE
B 25 13 17 : Toper_st = keyin.next(); s ° UFEEABAEE T -

B 2 14 17 : Toper = oper_st.charAt(0); s - B oper_st FEAZE 0 EFIT - TR oper &
N - Hb charAt() BFTEESE -

B 2 16~35 17 : Tswitch(oper) { case '+' ...... } 4 ° Switch/case Fatia) -

4-7-3 BRME : BIFEBETFIEDN

(A) BRINEE : PM4 7 java

I\

ERIRTINERET R - EFREFEABEFEEREERL  BEE=VFERIER - EF
ARZAE  BRE-EFFERBTRE  EEFEESHC - BHZRE TR -

E
AR

ATL(—) - W 3 ARME :
== BUERHFERETRS ==
AIA—EEHHF =>3

W

3<=>

A(C) - 59 9 BAERWE
== BUERHFERETRS ==
A —EEHHF =>9
9<=> I

(B) RIFHIGFERE :

EANBEANBFFZIR value EEA - BAA switch/case BRIESZFECEEHT - WiGAHE

FEBFZF AL chinese EEA - X AERWT

01 ......

02 switch(value) {

03 case 1:

04 . R
chinese = "&";

05

06 break;

07 case 2:

08 chinese = "&l";

09 break:

10 case 3:
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e chinese = "&"
12
break;

13
u

case 9:
15
16 chinese = "¥A™:
17 break;
18 case 0:
19 chinese = "&";
20
- break;

default:
22
23 chinese = "$5zREAIA";
24 }
25 ..
26

4-8 BEEEMfE

4-8-1 #GITHET : BETEBFTETHA

(A) ZRMINAE : Ex4_7

EHRraZE-—EELR BERXREHFAERENDN . FEBVNR 20 BIEHES 100
TUEARE), EXR 20 B 8E 5 7o - SHZRETEOT -

An(—) - EREEER 20 & :
RIAERER =>15
EHERA =>150 T

An(—) - EREHSRK 20 &
AmEAERER =>30
EHERA =>150 T

(B) #E=\&EH

01 /I PM4_7.java
02 import java.util.Scanner;
03 public class Ex4_7{

04 public static void main(String args[]){

05 Scanner in = new Scanner(System.in);

06 int number,money=0;

07 System.out.print("FFEAFERHEE =>");
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08 number = in.nextlInt();
09 if(number<=20)
10 money = 150;
11 else
12 money = number * 5;
13 System.out.printf("[EHE RS =>%d 7T\n",money);
14
}

15

}

4-8-2 BRME : ESMAETE

(A) ZRERINAE : PM4_8.java

MA BMI ARIEMEZBRF - BUEMRERNKRBAER - FHABENAIEEL A
B - BEEANN  BERERE = (55 -80)*0.7;, XERE = (85 -70)*06°
PRIF—EILR EBAZEPUR -85 KBE BBLREEZESFRE  DREZRDEIEN
Z/OERE - HIZRE AN

(=)  EREHEREERNOT .
A AMRI(B/)=>5

A A SRS (cm)=> 160

A A2 (kg)=>56

BHREET S IRE!N

A(—)  ERSHREERNOT ¢
AIAMRI(SE/R)=>%
A A G = (cm)=> 170
a3 A B2 2 (kg)=>65
RBE BRZRAE 5.008 T

(B) ‘iFiEK :

01

02 if(sex.equals("E"){

03

04 normal = (toll - 80) * 0.7;

05 if(normal !'= weight){

06 if(normal<weight)

07 System.out.printf("f385E FEEZRIIE %.2fA T
08
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09 \n",weight-normal);
10 else
11 System.out.printf(" AR ES EZIEE %.2fA AT
12 .
13 \n",normal-weight);
14 }

else

System.out.printf(" {8 YIS E T SR,
}

4-8-3 BFHE : SIEEETH

(A) Z4TINEE : PM4_9

EAFE-ESREBEWETR 585/ 3 2ERAWE 70 T Z2&8HWw 05 ~EEM
10 7T - JRETESERZERATRAEY - A ETWINHEWERZE - 01 .

AT(—) - B 3 REERWT
AMALEEH=>2
BEERR =>70 T

AT(Z) - B 3 REERWT :
BMALNEE=>538
BEEMRD =>120 7T

(B) EIFIE :

01 ...

02 if(number <= 3)

03 money = 70;

04 else

05 money = 70 + (int)(( number - 3)/0.5) * 10;
06

4-8-4 BHEHME : EBEPOETE

(A) R#INBE : PM4_10.java

SRABHENG—EPRSNERE . CEREBEAN BMI B (E (kg) /58°(m))
WE - RESHREY BMI & 18~24 - B 18 RBIKE - SR 24 BIKK - WEREZERESY
Google BBz : waH]

W

- 4-36 -



FEE 725 : Java BXR(—)SENEE

%@E mEF?_E—iﬁlﬁuu*i

(24BMNZ[E - &E> 0.5BMI RIINE 1 &t - WHHEERSMOEMENT
(1) /MBS 185 :
(2)85~229 : 12
(3)23.0~24.9 :

(4) 25.0 ~29.9 :

(5) 30.0 ~ 34.9

(6) AR 35.0:

HAEBE T I

BE (7))

BRSE (F])

BE (EEEM )
S—ERM (PEEM)

D S EAER (EEEM )

S_EIK (RERIER )

AT(—) - BREBIE -

ARMABS(AD)=>170

A AR E(AT)=>50

WEMBE (&)
A(Z) - BEERERR

A(C) - BBES

BEASS(R7D)=>170
mIARE(RT)=>80
—EREM (PERE ) FIEE 9.00 ETEMNZTESM

EREH

BIAEB(R7)=>170
ARIARRE (A )=>90
REZEREN (EEBE ) BIEE 16.00 BITEMEZESM

(B) RIFIR :

01 ...

02 if (BMI<18.5)

03 System.out.printf(" R S A1 BES (& ) \n");
04

o if (BMI>18.5 && BMI<22.9)

06 System.out.printf(" R S A BIEIEFIZE \n");

4-8-5 BFIE : TEEHSHETE

(A) RAINEE : PM4_11

Google [@®Ifz: wnm
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FEE 725 : Java BXR(—)SENEE

%@E mEgE—iﬁlﬁmﬁi

FZENENETHZF BREHFKGTEFHE
AREFET (105 7o/ ) 58 ; 161 ~205 /A -
SEL AR BEHE - BEE—ER

HESE  BETEOT

by

x|
il

il
I
N

il

sy 15 E5tE

1B

BiTE

ZEHATIIFIEE 160 /N\KERE 40 NR)AUE
HBiE 205 /R LIFREE

WMAR-BTZATFRERE WHESR

ATE(—) - BEURR 160 /M :
A AZ A LIERE =>140
RAEERFENOD .

BEARFE = 14700
MME =0

=

MHEFE = 14700
AETERRE =0 N\

AATE(Z) - BBEUTHS 161 ~205 /NRFZME :
AIMAZALTERE =>190
KEEXRFHFEMD :

HEARFE =16800
MPE =4725

AFERE =0 /ME

A(Z) - BEER 205 /)M

R AZ A LIERE =>230

RBEXRFEMTD :
BEARHE = 16800
MNitE =7087

+

H¥EE =23887
AETERRB =25 /N

E!

(B) RIFIR :

01 ...

02 if (hour <= 160){

03 hour_1 = hour;

04 total = hour_1 * 105;
05 }

06 ...

Google [@®Ifz: wnm
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FEE 725 : Java BXR(—)SENEE FENE IEFES IRRE

4-8-6 BFEL . STSS2RIREES R

(A) R#INBE : PM4_12 java

BEE—RISELERNENTE - FHEHAETE (30% ) 85KE (30% ) LUIKF
FEANAE (40% )2 - 2 SNEBHETINE=EHER  NEBARESHR 90 JHIELE A #4& 80~
NH B AR -80~70 B C #&-70~60 & D #R - 60 DA TA E &R - BiZE®BE T EWT

mn(—) - FFER A:
A AR E RAE=>90
A I AR Z BiAE=>93
A B E=>02
MUERER A
A(—)  FFER D :
s I AR Z AE=>50
B I AR Z BAE=>45
AR A E S BAE=>55
MAERIER E

4-8-7 BRME . FHESWETHR

(A) RAINEE : PM4_13

BARF—EFBEBWNERS  sTEARS 05 NSAASTE - 2 /NKAR 50 7o - #8388 2 /)
& - 8—/\F 20 Tat&E - A2 1 /SR 1 /NRETE - BIZRETELWT

AAJE(—) - 0.5 NISAWKE :
AMAFERBNE) =>04
AEFNFAREN

AT(Z) - 2 MNSEAE :

AR A FERFRE(/\T) => 1.8
2/\I5 A 25073 !

A=) - B8 2 NEWE :
a5 B A\ SR EE RSB (/\T) => 3.2

Google [@#Tf=: #55] - 439 -



FEE 725 : Java BXR(—)SENEE

FENE IEFES IRRE

ERA 190

4-8-8 BIFILE REWEETE

(A) R#AINEE : PM4_14

PHENPTIRF-EZENELIR - BEEELAWH

(1) 50 ELA - WEARSEE 150 Jo
(2) 51~100 B - BEEER 50 7T -
(3) 101~150 & - BEE
(4) 151~200 & -
(5) 200 L E -

==
=4

BEEBR 70T -
=5
=)

B4 80 7T -

ERZERAZPEEERZE RS IELRNEESE - HIZRFNOH

AAJ(—) - 50 EAWE :
A EREE=>40
TBERBUEL =>150 T

ART(C) - 150 BAWE .
A A ERER=>130
BEEREUWEL =>580 7T

A(=) - #8318 200 EWE :
A AEAHEE=>220
EERILEL =>1210 Tt

(B) RIFIR :

01 ...

02 if((watt>150)&&(watt<200))

03 money = 150 + 50*5 + 50*6 + (watt-150)*7;
04

4-8-9 BHEME . EBEHEHNETH

(A) RARINEE : PM4_15

—MIHEANBR T EARFE (16500 TT ) 9 - AZERAHE

BHEIEREZE  SHEES

%8 10 BILIAARAFTiIE® 838 10 875 - 44 5000 joiEs  LIBESIEM 5 &5 44 5000

Google [@®Ifz: wnm
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BEEF 45 : Java BRI () SEXEE FNE IEFADILRE
TTRE - FHBERE-BETRHERRE  STREIRLZANFESS - PHEREWT .

Aon(—) - SHERE/IR 10 ETHFHFE :
mIARFERER =>RAE

BHAREEHESR(BIT) =>5

FIENET#HEWF:

BT#E = kiE
%7 = 16500
BE =0

AKBHE =16500
AR HESBEAR 10 BolEHE
EMAEFEYE =—>8KE

R AERFEHESER(EIT) =>20

SIENET#EWMH:
BTHH = 2KE

JEE%r = 16500

Google [@#Tf=: #55] - 441 -



